
Sevgili Notre Dame de Sion’ lular, 
Sıcak bir yaz bitiyor. Yıllar önce bu vakitler, okulların açılmasının, yeni defterlerin, kitapların heyecanını duyardık. Dernek 

faaliyetleri sayesinde eylül‐ekim aylarında o çocukluk telâşlarını başka konularda yaşamaya başladık; fakat bunların hepsi gene 
okulumuzla ilgili: Bu yıl neler yapacağız? Kaç öğrenciye burs verebileceğiz? Üyelerimizi bir araya getirmek için ne gibi etkinlikler 
yapabilir, programlarımızı bir önceki yıla göre nasıl zenginleştirebiliriz? Ve bu yıl, özel bir durumumuz var: Derneğimiz artık yetişkinlik 
çağına ulaştı: Notre Dame de Sion’lular Derneği 20 yaşında!  

Bu sorulardan ve temalardan yola çıkarak planladığımız etkinliklere geçmeden önce, isterseniz geçtiğimiz dönemi nasıl 
kapattığımızı kısaca hatırlayalım. Bildiğiniz üzere; Kasım 2005’te Ankara’ya, Anıtkabir’i ziyarete gitmiştik. Nisan 2007’de ise, Selânik’e 
yaptığımız yolculuk sırasında Ata’mızın doğduğu evi bir grup mezunumuzla ziyaret ettik ve onur defterine Dernek adına yazı yazdık. 
Daha sonra Atina’ ya geçerek T.C.  Atina‐Pire Başkonsolosumuz (NDS 65) Beyza Üntuna’nın bizler ve Atina’da yaşayan NDS’liler için 
verdiği güzel resepsiyonda, toplam 70 NDS mezunu, bir araya geldik. Atina Büyükelçimiz ve eşlerinin onur konuğu oldukları toplantı 
samimi ve sıcak bir ortamda geçti. 

Önümüzdeki aylar için planladığımız etkinliklere gelince… Derneğimizin 20. yaş gününü, Nişantaşı Citys’de yiyeceğimiz bir öğle 
yemeğiyle kutlamayı arzu ediyoruz.  

Okul idaresi tarafından yenilenen “Kantin”  hepimiz için bir sürpriz oldu. Modern bir “café” halini alan bu mekanda ayın bir günü 
toplanabileceğiz. 25 Ekim Perşembe ve 29 Kasım Perşembe 16:00‐19:00 saatleri arasında yenilenen kantinde buluşalım. 

Yaz ayları boyunca etkinlikler planlamanın yanı sıra Derneğin altyapısını güçlendirmek için çözüm üretmeye de çalıştık. Örneğin, 
NDS’liler Derneği olarak  üyelerimizle etkin ve kapsamlı haberleşmeyi en üst düzeye çıkartmak için neler yapabileceğimizi araştırdık: 
Bundan böyle web sayfamıza ve NDS Yahoo grubumuza ilave olarak tüm etkinliklerimizi sizlere SMS yolu ile ulaştıracağız. 

Mezunlarımızın “meslekleri” ile ilgili kapsamlı çalışmalar da devam ediyor. Bu konuda bize sıkça sorulan bir durumu açıklamak 
isteriz: Tüm mezunlarımızın listesi okulumuzun web sayfasında “www.nds.k12.tr” da “Mezunlar” bölümünde yer almaktadır. O 
bölümde kimin hangi sene mezun olduğunu bulabilirsiniz. Bizim web sayfamıza ise sadece bize “meslek” bilgilerini ulaştıran 
mezunlarımızı koyduk. “Mesleklerine göre mezunlar” kısmının güncel olabilmesi açısından meslek bilgilerinizi yollamanızı rica 
ediyoruz.  

En kısa zamanda görüşmek dileğiyle… 
NDS’ liler Derneği Yönetim Kurulu 

• 2007 yılı Dernek aidatı 60,00 YTL dir. Borcunuzu sizlere ekte yollamış olduğumuz notlar doğrultusunda Garanti Bankası 
Valikonağı şubesi 6691701 numaralı  Dernek hesabına yatırabilir veya EFT yapabilirsiniz. (Havalelerden kesinlikle ücret alınmıyor.) 

• ndsliler@yahoogroups.com’ a  üye olmak ister misiniz ? İlgilenenler bu adrese bir e‐mail atabilirler. 

TEŞEKKÜR 
Lokal çalışmaları için bağışta bulunan Yönetim Kurulu üyesi arkadaşımız (NDS 70) Ülker Üremez Türkmen’ e 

Kermes’ e katkıları için (NDS 80) Ayşe Yelmer Gençsoy ve (NDS 73) Sumru Üstün İmrek’ e 
26 Mayıs Yemeğini sunan (NDS 83) Melis Manuelyan  Berk’ e 

sonsuz teşekkürler 
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 NDS’ liler Derneği Bülteni 

 
Başsağlığı Diliyoruz     

(NDS 29) Tatyana Sokolsky Moran, 
(NDS 33) Türkan Rado, 
(NDS 40) Selma Ceylan, 
(NDS 41) Gülseren Bilgehan Yalter, 
(NDS 42) Sema Göksun Durukal, 
(NDS 68) Figen Saatcı Müşterioğlu 

(NDS 42) Perihan Verdi Todorow’ un eşi, 
(NDS 56) Ayla Algan’ın annesi 
(NDS 59) Figen Güner Umur’un annesi, 
(NDS 60) Burçin  Altıntuğ Kip’in annesi, 
(NDS 67) Zeynep Özoğuz Görpe’nin annesi, 
(NDS 69) Ayfer Çağlayan’ ın annesi, 
(NDS 72) Simüzer Kora Canut’un annesi, 
(NDS 80) Vera Basmacıyan’ ın annesi, 
(NDS 81) Bilun Gürocak Gemicioğlu’nun annesi,  
(NDS 86) Elçin Akçakıran Bayraktar’ın annesi, 
(NDS 66) Terry Penhas Sonman’ın babası, 
(NDS 70) Beki Ojalvo Muaraf’ın babası,                                                                                                                                                
(NDS 71) Emel Ulakoğlu Zengin’in babası ve ağabeyi,                                                                        
(NDS 72) Ceyda Mengü Kozikoğlu’nun babası, 
(NDS 76) Burçin Karanis Tunalıoğlu’ nun babası, 
(NDS 79) Emine Berkem Erdem’in babası, 
(NDS 81) Rosanna Janbert Mihailidis’ in babası, 
(NDS 82) Tijen Benbaneste Yaeş’in babası, 
(NDS 86) Ceni Levi Kanditan’ın babası, 
(NDS 86) Nil Özyönüm Kalenderoğlu’nun babası ve teyzesi, 
(NDS 91) Gülçin Tekay Akgül’ün babası, 
(NDS 73) Yasemin Pirinçcioğlu’nun teyzesi, 
(NDS 75) Füsun Türkmen’in teyzesi, 
(NDS 79) Ayşe Aytoz’ un teyzesi, 
(NDS 69) Jale Silivrili Öztarhan’ın dayısı, 
(NDS 79) Bernis Kortel’ in dayısı, 
(NDS 90) Ebru Adalı’nın amcası, 
(NDS 00) Serra Koşar’ın amcası, 
(NDS 63) Mehtap Canal Önen’in yeğeni, 
(NDS 84) Emel Kepkep Gülçür’ün anneannesi,                              
(NDS 92) Balçiçek İlter Pamir’in babaannesi, 
(NDS 95) Gamze Boroğlu Zorlu’nun babaannesi, 
(NDS 97) Ece Dorsay’ın babaannesi, 
(NDS 02) Merve Yüceöz’ün babaannesi, 
(NDS 92)Yelda Süren Elmas’ın dedesi, 
(NDS 02) Duygu Gürleyik’ in dedesi, 
(NDS 61) Füsun Adalı’nın kayınbiraderi, 
(NDS 60) Eti Assa Barha’nın kayınvalidesi, 
(NDS 65) Leman Karaca Dorsay’ın kayınvaldesi, 
(NDS 67) Canan Kavalcıoğlu Boroğlu’nun kayınvaldesi, 
(NDS 74) Linda Narman Kuyumcıyan’ın kayınvaldesi, 
(NDS 70) Gelincik Akın Arf’in kayınpederi, 
(NDS 70) Milka Koen Kasuto’ nun kayınpederi, 
(NDS 75) Zeynep Babacan’ın kayınpederi, 
(NDS 79) Meri Küçükbahar Saranga’nın kayınpederi, 
(NDS 82) Pınar Yarsuvat Hakim’ in kayınpederi,           

Vefat  etmiştir. 

Müjde 
Emekli resim öğretmenimiz Maria Pasadeos’un oğlu evlendi. 
(NDS 59) Filiz Bilen’in oğlu evlendi.                                                  
(NDS 60) Ayşe Akan’ın oğlu evlendi. 
Merhume (NDS 65) Ayşe Öncü Altan’ın oğlu Ankara’da  evlendi. 
(NDS 67) Gül Taştaban’ın oğlu evlendi. 
(NDS 68) Korin Gavriyeloğlu Kaspi’nin oğlu evlendi.                                                                     
(NDS 68) Meyl Erkün Harsa’nın oğlu evlendi. 
(NDS 68) Nur Atabek Yırcalı’nın oğlu evlendi.                                                                                                                                
(NDS 89) Esra Seydim evlendi. Topçular oldu. 
(NDS 90) Sevin Baysal evlendi. Welbourne oldu.                                                       
(NDS 95) Talin Yıldız evlendi, Kandır oldu.                                                      
(NDS 97) Sesilya Özyılmaz evlendi, Oksayan oldu.                                                                     
(NDS 98) Fidan Güngör evlendi, Zeren oldu.                                                        
(NDS 99) Gamze Körpeağaç evlendi, Öcal oldu.                                                                                                                                               

 

(NDS 85) Lale Morçöl Koşağan’ın kızı Melodi Su, 
(NDS 87) Zülal Tümkor Uçal’ın ikiz oğulları Dağhan ve Çağhan, 
(NDS 87) Ayperi Tunalı Yazıcıoğlu’nun kızı Pelin, 
(NDS 89) Nüket Yüzsüren Angın’ın oğlu Arda Deniz,  
(NDS 89) Aylin Bağman Alkan’ın kızı Nehir, 
(NDS 91) Gülçin Tekay Akgül’ün kızı Derya, 
(NDS 91) Lara Sayınsoy Dorner’in oğlu oldu.                                                                    
(NDS 92) Balçiçek İlter Pamir’in ikizleri  Lal (kız) ve Kuzey 
(erkek), 
(NDS 94) Aylin Parunak Parağamyan’ın ikiz  kızları  Olivia ve 
Arya, 
(NDS 95) Pınar Karadeniz Tekinşen’ın oğlu Bulut, 
(NDS 96) Tuğba Başoğlu Ollies’in kızı Alya Milly, 
(NDS 61) Atina Erel Vulgaris’ in ikinci kız torunu Silia, 
(NDS 59) Luna Sisa Aroyo’nun ikiz torunları Arda (erkek) ve Ada 
(kız), 
(NDS 60) Mübeccel Bilgeman’ın torunu Mehmet Fuat , 
(NDS 65) Beyhan Özoğuz Oğuz’un torunu Olivia Beyhan, 
(NDS 65) Bella Gerşon Koronyo’nun erkek torunu Guy , 
(NDS 66) Melek Köseoğlu’nun erkek torunu  Eren, 
(NDS 67) Lizet Benzonana Behar’ın torunu Olivia, 
(NDS 68) Cici Bensusen Finansel’in torunu Axel, 

Dünyaya gelmiştir. 
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HABERLER 

 

• Eğitime 65 yıldır hizmet veren emekli matematik öğretmenimiz Dr. Yomtov Garti’ye Hemdat İsrael 
Sinagoğu’nda gerçekleşen bir törenle “Onur ve Hizmet” ödülü verildi. 

• 2002 yılında kaybettiğimiz (NDS 53) Ressam Feride İnci Bengiserp’in kurucusu olduğu “Hobi Sanat 
Galerisi” kuruluşunun 30. yılını özel bir karma sergi ile kutladı.   www.hobigaleri.com 

• (NDS 58) Ela Güntekin’in Gilles Veinstein’den tercüme ettiği “Osmanlılar ve Ölüm” adlı kitap İletişim 
Yayınları tarafından yayımlandı. 

• (NDS 63) Samiye Erer Öz’ün sahibi ve Çocuk Yayınları Genel Yayın Yönetmeni olduğu Can Yayınları 
25. yıldönümünü bir dizi etkinlikle 2007 yılı içinde kutluyor.   www.canyayinlari.com          

• (NDS 66) Ayşe Nur Kurttekin Dışişleri Bakanlığı Akademisindeki Daire Başkanlığı görevinden  T.C. 
Cenevre “Başkonsolos” u olarak atandığı yeni görevine 1 Ekim 2007 tarihinde başlayacaktır. 

• (NDS 67) Melek Erman Köni, Esenler’ de bir Eğitim ve Kültür merkezi açtı. ÇYDD Eğitim Merkezi 
"kent yaşamına uyum projesi çerçevesinde" aile ve çocuklara eğitim desteği sağlayacak. 

• (NDS 68) Prof. Dr. Jale Civelek Yeditepe Üniversitesi, İktisadi‐İdari Bilimler Fakültesi, Fransızca 
Siyaset ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Başkanı oldu. 

• (NDS 70) Gazeteci‐yazar Mine Kırıkkanat’ın denemelerinin yer aldığı “Allah Allah bizim kontesi kim 
sevdi?” adlı kitap   Erko  Yayınları tarafından yayımlandı. 

• (NDS 73) Yasemin Pirinçcioğlu’nun Turizm’in duayeni olan annesinin hayat hikayesini anlatan “İnci 
Pirinçcioğlu‐Gerçek Çalıkuşu” adlı kitabın 3. baskısı Boyut Yayınları’nda çıktı. 

• (NDS 74) Beki Kapatula Haleva ödüllü yazar Jean Echenoz’un Fransa’da çok ses getiren son romanı “ 
Ravel” i Türkçe’ ye çevirdi ve kitap Kırmızı Yayınları tarafından yayımlandı. 

• (NDS 74) İvon Cerrahoğlu  ressam arkadasları ile Büyükada’daki evinin dış cephesine 40 m2 lik bir 
mozaik pano yaptı. Mevlana yılı dolayısıyla konusu Barış, Sevgi ve Hoşgörü  olan ve mistik döngüler 
içeren  panonun malzemeleri ada sahillerinden toplandı. 

• (NDS 75) Prof. Dr.Deniz Şelimen Marmara Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı oldu. 

• Galatasaray Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bilimi öğretim üyesi (NDS 75) Doç. Dr. Füsun 
Türkmen'in editörlüğünü ve kısmen yazarlığını yaptığı “L'Europe‐puissance et la Turquie” adlı kitap 
Paris'te L'Harmattan Yayınlarında çıktı. Füsun Türkmen ayrıca 2006 dan beri Türkiye'nin AB üyeliği 
konusunda Fransa'da lobi yapmak uzere TUSiAD tarafından seçilen "Ambassadeurs TÜSiAD" 
ekibinin üyesidir. 

• 2‐6 Mayıs tarihleri arasında Feshane  Kongre Fuar ve Kültür merkezinde düzenlenen Çağdaş Sanat 
Fuarına (NDS 75) Ressam Filiz Karsan resimleri ile katıldı. 

• (NDS 77) Psikanalist ve klinik psikolog Bella Habip’in 1996‐2006 yılları arasında psikanalizi tanıtmak 
amacıyla gerçekleştirdiği seminerlerin ve konferansların notları, çeşitli dergilerde yayımlanan 
makaleleri ve psikanalize ilgi duyanlara yönelik söyleşileri içeren kitabı “Psikanalizin İcinden” Yapı 
Kredi Yayınlarının Cogito dizisinden çıktı. 

• (NDS 77) Anet Yarmaoğlu Ener ve (NDS 77) Lilian Behar Kum Assos’ da Lila Motel’ i açtılar: 
www.lilamotel.com   Tel: 0286 764 00 85 

• Atina'da yaşayan (NDS 78) yazar arkadaşımız Klio Ethnopoulou Pounara'nın Yunanca kaleme aldığı 
"Bir Kadın 7 isim" adlı kitabının tanıtımı 23 Mayıs 2007 günü Atina iline bağlı Paleo Faliro 

Kütüphanesinde gerçekleşti. 

• 79 mezunları HSBC Bank Genel Müdürü Piraye Yaman Antika ile Tekstil Bank Genel Müdürü Çim 
Güzelaydınlı okul arkadaşlığı ile iş ortaklığını birleştirdi : her iki banka arasında yapılan anlaşma ile 
Tekstilbank'a ait kredi kartları, Advantage Card'ın tüm özelliklerine sahip olacak. 

• (NDS 79) Feyza Zaim’ in ikinci romanı “Ateşler Içindeydi Germencik” İş Bankası Kültür Yayınların’ dan 
çıktı. Romanda Ege' deki milli mücadele anlatılıyor. 

• Sanat danışmanı ve curator (NDS 79) Berna Akçağlan Yeşiltepe yöneticisi olduğu Odakule Sanat 
Galerisi’ nden sonra Metrocity (2. Kat—Inkilap Kitapevi önü)  A Sanat Galerisini hizmete açtı. 
www.asanat.com.tr 

• (NDS 80) Şair Elif Su Alkan’ ın “Mayıs Sevgili” adlı yeni şiir kitabı hem Türkçe hem Fransızca olarak 
Artshop Yayınları tarafından yayımlandı. 

• (NDS 84) Derya Tanboğa catering firması Natilus’ u kurdu. Kokteyl,yemek, kahve molası, nişan, 
düğün organizasyonları, ofis ve doğum günü partileri ile hizmetinizde Susam Sok. No:20,D: 2, Cihangir
‐Ist. Tel: 0212 249 06 37 cep: 0532 282 28 99   www.natilus.com 

• (NDS 86) Lin Kalenderoğlu Özyönüm matematik öğretmeni olarak Okulumuzda göreve başladı. 

• (NDS 90) Feral Yolal Sunar, Fon Denetçisi görevini yürüttüğü Koç Allianz Hayat ve Emeklilik A.Ş.’de 1 
Mart 2007 den itibaren “İç Denetim Yöneticisi” pozisyonuna terfi etti. 

• (NDS 90) Azize Tan Istanbul Film Festivali “Yönetmenliğine” atandı. 

• (NDS 90) Pınar Selek’in yazdığı “Maskeler Süvariler Gacılar” adlı kitap  İstiklal Kitabevi tarafından 
yayımlandı. 

• (NDS 90) Damla Usal organizasyon şirketi SWEETDROP’ u kurdu: sweetdrop.sitemynet.com/tr/ 

• (NDS 91) Pınar Yazıcı İlbasmış ikiz annesi arkadasları ile biraraya gelip www.ikizanneleriyiz.biz'i 
açtılar. İkizler ile ilgili konularda faydalı bilgi içeren site,Türkiye'de (konu ile ilgili) geniş kapsamlı 
bilginin bulunabileceği tek ve ilk internet sitesidir. 

• (NDS 93) Tuna Zenginel Saikalı “Rehber öğretmen” olarak NDS’ te çalışmaya başladı. 

• (NDS 94) Lena Yeniyorgan Yeditepe Üniversitesi İktisadi‐İdari Bilimler Fakültesi Fransızca Siyaset ve 
Uluslararası İlişkiler Bölümü Başkan Yardımcısı oldu. 

• (NDS 95) Ufuk Bor bir senedir UniCredit Bank’ın Milano Genel Müdürlüğünde Uluslararası Bankacılık 
Bölümünde Proje Müdürü olarak görev yapmaktadır. 

• (NDS 98) Elmon Pekmez 19‐26 Nisan  tarihleri arasında  “Alef Mücevher Atölyesi”ndeki karma sergiye 
takıları ile katıldı.    www.elmonpekmez.com 

• Union_Benelux adı altında Belçika, Hollanda ve Lüksemburg'da ikamet eden Türkiye' deki Fransız 
liseleri (GS haric) mezunlarını biraraya getirmeyi hedefleyen "l' Union des Anciens Elèves des Ecoles 
Françaises de Turquie", Brüksel merkezli olarak Belçika Hükümeti nezdinde resmen kuruldu. 
Derneğin saymanı ve kurucu üyesi (NDS 01) Didem Boy’dur. 

• (NDS 03) Okul birincisi Funda Erol. Liseden mezun oldugu yıl girmiş olduğu Galatasaray Üniversitesi 
Endüstri Mühendisliği bölümünü bu yıl lisedeki gibi birincilikle bitirmiş, Avea'da, Fiyatlandırma ve 
finansal değerlendirme uzmanı” olarak işe başlamıştır. 

• Haziran 2007 de Galatasaray Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümünden mezun olan (NDS 02) 
Aslıhan Turan, “Jean Monnet” bursunu kazanarak  2007‐2008 akademik yılında Paris 1 Sorbonne' da 
Droit Européen’ de araştırma masteri yapacak. 
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